



Бессмертный книжный полк

73 года тому назад отгремели последние залпы Великой Отечественной войны. В предпраздничные майские дни Детская библиотека ЦБС Ибресинского района провела молодежную гражданско-патриотическую акцию «Мы помним!», прошедшую в рамках республиканской декады художественной книги «А я читаю книги о войне и помню подвиги отцов и дедов».

7 мая на площадке у входа в библиотеку состоялся флешмоб «Бессмертный книжный полк», участие в котором приняли обучающиеся 5 "а" класса Ибресинской СОШ № 1. Русская литература всегда выступала как хранитель памяти поколений. Более тысячи советских писателей ушли на фронт, из них около 400 не вернулись. В течение всей войны на страницах газет и журналов печатались произведения, зовущие советских людей на боевые и трудовые подвиги, укрепляющие веру в Победу. Они помогали бойцам переносить тяготы военных будней, учили любви к Родине, беззаветному мужеству и героизму. Они и сегодня в нашей памяти, в наших сердцах, на наших книжных полках.

Держа в руках книги о Великой Отечественной войне, участники флешмоба прошли от здания библиотеки до Сквера Памяти и Славы. У памятника павшим воинам библиотекарь Надежда Уткина отметила, что книги, которые ребята держат сейчас в руках, откровенная правда о войне и о человеке на войне. На этих замечательных изданиях выросло не одно поколение детей и подростков, которые по ним узнавали обо всех ужасах войны и о подвигах ее героев. Эти книги достойны того, чтобы стать в одном ряду с участниками акции «Бессмертный полк», которая проходит 9 мая.

Затем ребята прочитали отрывки из произведений: Б. Васильева "Завтра была война", Г. Бакланова "Навеки девятнадцатилетние", А. Твардовского "Василий Тёркин", К. Воробьева "Убиты под Москвой", М. Шолохов «Судьба человека», Л. Агаков "Золотая цепочка и др. Минутой молчания ребята почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной войны и возложили цветы к обелиску.

Участники флешмоба «Бессмертный книжный полк» – новое поколение, внуки и правнуки наших героических дедов и прадедов, вместе подняли книги и хором проскандировали «Мы помним! Мы гордимся!».